

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 10.12.2019 Numéro de publication: HR02-1004779934

Canton: GE

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation GALVALUXE Sarl, Satigny, nouveau GALVALUXE SA

GALVALUXE SA rue du Pré-Bouvier 8 1242 Satigny Jusqu'ici GALVALUXE Sàrl

21.11.2019, p. 0/1004765476). Augmentation du capital de CHF 20'000 à CHF 100'000 par l'émission de 800 parts de CHF 100, entièrement libérées par apport en nature; par conséquent Letif Farid est maintenant associé pour 500 parts de CHF 100 et Alghamdi Abdulrahman Saleh A pour 500 parts de CHF 100. Apport en nature et reprise de biens : selon contrat du 21.11.2019, des biens et matériels pour le prix de CHF 447'330, en contrepartie duquel sont remises 800 parts de CHF 100; le solde étant porté au crédit des apporteurs. Statuts modifiés le 21.11.2019. Transformation: la société GALVALUXE Sàrl a été transformée en société anonyme conformément au projet de transformation du 21.11.2019 et bilan au 30.06.2019, présentant après augmentation du capital des actifs de CHF 534'150 et des passifs envers les tiers de CHF 408'743.40, contre attribution aux associés de 1'000 actions de CHF 100, nominatives, liées selon statuts. Nouvelle forme de droit: société anonyme. Nouvelle raison sociale: GALVALUXE SA. Capital-actions: CHF 100'000, entièrement libéré, divisé en 1'000 actions de CHF 100, nominatives, liées selon statuts. Communication aux associés: par

courrier ou par courriel. Suppression de la mention relative à l'bligation de fournir des prestations accessoires, droits de préférence, de préemption ou d'emption: pour les détails, voir les statuts. Nouveaux statuts du 21.11.2019. Alghamdi Abdulrahman Saleh A, Letif Farid ne sont plus associés et leurs pouvoirs sont radiés. Administration: Isotton Jean, jus-

GALVALUXE Sàrl, à Satigny, CHE-177.105.166 (FOSC du

Registre journalier no 22841 du 05.12.2019

qu'ici gérant, qui continue à signer individuellement.

Précédente publication dans la FOSC: no 226, Date: 21.11.2019

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève